

Глубокоуважаемый Дмитрий Александрович!

От имени коллектива «ИИИ космических систем имени А.А. Максимова» поздравляем коллектив Института проблем управления Российской академии наук со знаменательным событием – 80-летием со дня его основания.

За время, прошедшее со дня основания, Институт прошел большой путь и стал ведущим научным центром России в области науки об управлении, обеспечил огромный вклад в развитие теории управления и практику создания систем автоматического управления, в том числе используемых в передовых образцах космической техники научного, социально-экономического и оборонного назначения.

Научные достижения и учёные Института заслуженно получили широкую известность не только в России, но и во всём мире. При этом, Институт является не только флагманом и центром новых идей по проблемам управления, но и кузницей высококвалифицированных научных кадров.

Под Вашим руководством в Институте постоянно ведется работа по поиску путей решения новых актуальных научных проблем, коллектив Института находится на острие научной жизни, обеспечивая результативную работу.

Особо хочется поблагодарить учёных Института за замечательные научные работы по актуальным вопросам проблем управления, на которых училось и выросло не одно поколение специалистов.

Поздравляя с юбилеем, мы желаем коллективу Института проблем управления дальнейших успехов на благо нашей Родины и во славу Российской науки.

Руководитель филиала АО «ГКНПЦ им. М.В. Хруничева» в городе Королев - директор «ИИИ КС имени А.А.Максимова»
доктор технических наук, профессор,
заслуженный деятель науки и техники
Московской области



М.И. Макаров

